

市场理性看待季末节点

业界判断跨年中资金面整体无忧

据交易员透露,央行公开市场周二进行了180亿元28天期正回购操作,招标利率持稳于4.00%。

鉴于当周公开市场仅有300亿元资金到期,无央票和逆回购到期,则央行正回购力度有所收窄并不出人意料。

中债提供的数据显示,截至6月23日收盘,银行间回购利率整体延续小幅盘整态势。其中,隔夜、7天、14天品种分别行至2.766%、3.465%和4.642%的水平,总体表现依然较为平稳。

显然,临近月末,尽管银行间资金面边际略有趋紧,但此前定向降准等利好因素对市场预期仍有支撑。

当然,除了正回购外,本周三市场还面临存款准备金补缴,考虑到当前正值商业银行年度分红时点,加上股票市场IPO、理财到期和银行季末冲存等因素叠加,预计短期内流动性边际略有收紧仍将是大概率事件。

“不过,我们对未来的资金面依然持较为乐观的态度。”东莞银行金融市场部分析师陈龙指出,“特别是从货币政策来说,现阶段公开市场继续回笼部分资金与定向降准释放的基础货币之间并不

存在矛盾,原因在于定向降准释放的是没有时间限制的基础货币,而正回购资金是有时间限制的公开市场操作。前者偏重于长期与转型的货币政策调控,后者偏重于短期银行间流动性的预调微调,两者在上周的交集(或者操作相反)只是反映了短期思维与长期思维之间在当前时间点上的协调。”

陈龙并称:“展望后续,在当前相对宽松的市场环境和预期心态下,央行对转型升级的货币政策支持力度可能继续加码。除了定向降准的口径或有进一步放松外,定向再贷款以及PSL等都可能是未来货币政策的数量及价格工具。”

来自广州农商银行固定收益中心的研究观点亦认为,从经济和政策面看,短期经济虽有企稳迹象,但回升尚难,其持续性仍需观察。尤其是房地产投资下行压力很大,需要基建投资维持高速增长予以对冲,而为配合基建投资展开,货币政策依然需要维持宽松基调,定向宽松仍有空间。

由此,业界普遍判断,今年跨年中的资金面将整体无忧,并且在即将到来的第三季度,保持相对稳健宽松的货币政策是稳增长、控风险、盘活存量业务和推进金融市场改革的基础。

据新华社

2014年全球经济

将提速增长

结构性改革

为亚洲市场带来动力

瑞银财富管理23日公布2014年全球及亚洲投资策略展望报告说,主要得益于美国、欧洲复苏迹象明显及结构性改革为亚洲新兴市场带来动力,今年全球经济增长将提速,不过各国经济迎来不同步的周期。

报告认为,美国就业市场持续改善,美联储或将在明年下半年初升息。今年以来,美国就业市场整体保持复苏态势,但美国劳工工资增长缓慢,远低于企业利润增长率。而美国劳动力市场情况会直接影响美联储决定何时收紧货币。瑞银财富管理亚太区投资总监浦永灏说,如今美联储的信号指标更加“透明”,其关注点主要是劳动力市场状况、通胀情况,以及金融市场等指标。

报告预计,欧洲经济今年将从负增长转向正增长。近年来,欧元区采取一系列措施改善经济,欧洲央行“开闸放水”,政府缩减支出,平衡财政,恢复出口竞争,经常账户实现顺差。但是浦永灏也提到,欧元区的债务水平并没有明显下降,仅是在该地区实现财政政策的初级平衡。

报告认为,与亚洲很多国家一样,日本也在推进结构性改革,如建立经济特区、为企业减税等。瑞银预计,除减税外,日本为了提高企业竞争力,可能还会考虑引进外籍劳工等措施。浦永灏认为,就目前来看,市场认为日本推进改革的过程过于缓慢。

关于亚洲新兴市场,报告提到,这些国家和地区的货币也许会因美联储的升息而受到影响,但结构性改革可以在一定程度上抵御这种冲击。以印度为例,浦永灏说,新政府上台推行的一系列改革措施对其货币是极大利好,今年来卢比对美元反弹明显。此外,出口情况的改善也将是拉动亚洲经济的一大亮点。

据新华社

A股市场

“打新”资金回流二级市场

沪深股指温和反弹

受“打新”资金回流二级市场推动,24日沪深股指温和反弹。绝大部分行业板块随股指收升,但缺乏明显热点,仅有传媒教育和通信两板块整体涨幅达到或接近1%。

当日上证综指以2023.70点小幅低开,早盘下探2021.75点后开始震荡上行,午后上摸2034.71点的全天高点后,以次高点2033.93点报收,较前一交易日涨9.57点,涨幅为0.47%。

深证成指收报7240.85点,涨47.97点,涨幅为0.67%。

在前一交易日基础上,沪深两市继续温和放量,分别成交617亿元和887亿元,总量超过1500亿元。

绝大多数行业板块随股指收升,但热点不明显,仅有传媒教育和通信两个板块涨幅达到或接近1%。造纸印刷成为唯一整体告跌的行业板块,且跌幅十分微弱。

沪深300指数收报2144.82点,涨10.71点,涨幅为0.50%。10条行业系列指数中仅有300金融逆势微跌,300消费、300医药涨幅超过1%。

沪深B指走势分化。上证B指跌0.35%至218.64点,深证B指微涨0.01%至823.49点。

伴随富邦股份24日网上申购,6月不再有新股发行。在此背景下,“屯兵”一级市场的大批“打新”资金开始回流二级市场,从而推动沪深股指温和反弹。

据新华社

报告称 7.48%手机中毒 中青年是主流人群

2014年1-4月
Android中毒手机

占全部Android用户智能手机比例的7.48%

男性 57.32%
女性 42.68%

22岁-45岁的中青年人群是手机染毒的主流人群,接近染毒手机用户的一半

感染手机病毒用户最多的10大省份和城市

广东 (14.31%)
浙江 (6.33%)
河南 (5.62%)
江苏 (5.56%)
北京 (5.42%)
山东 (5.14%)
四川 (5.01%)
河北 (4.95%)
湖南 (4.00%)
福建 (3.34%)

2014手机安全用户研究报告显示

业内专家表示

手机用户应养成使用安全软件来保护手机安全的良好习惯,可下载安装手机安全软件定期给手机进行体检和病毒查杀,并及时更新病毒库

省级跨境电商人才集聚基地

落户宁波保税区

本报讯(记者 房伟 通讯员 周红梅) 昨日上午,省市区三级共建跨境电商电子商务人才集聚基地在宁波保税区正式启动。该基地由浙江省人力资源服务行业协会、宁波市人力资源和社会保障局、宁波保税区管委会三级共建。仪式上,三方签订了共建责任书,浙江省人力资源服务行业协会跨境电商孵化基地、跨境电商培训基地,宁波市跨境电商大学生创业基地、商务人才培训基地同时挂牌。

此外,宁波保税区还与宁波大学、浙江大学宁波理工学院等市内11所高等院校签订了跨境电商电子商务人才集聚基地区校共建合作协议,将在人才培养、实习实训、就业创业等方面开展深度合作。

据了解,宁波是全国首批开展跨境贸易电子商务服务试点城市之一,其中宁波保税区承担了宁波市跨境贸易电子商务进口业务试点任务,自去年11月27日实单试运作以来,跨境电商产业发

展势头迅猛,目前已集聚跨境电商企业39家,预计到年底将达到100家,销售额达到1亿元,未来3至5年将集聚500家电商企业,销售额预计达到20个亿。跨境电商企业集聚对电商专业人才提出了需求,同时也为培育电商人才和促进就业创业提供了良好的条件。

据介绍,跨境电商人才集聚基地拥有培训场所3000平方米,创业孵化场所5000平方米,机构办公及配套场所2000平方米。基地建设初期,将以在甬高校学生和保税区内电子商务企业员工为重点,引进专业培训机构,组织开展专业培训和实训,考试合格学员发放浙江省跨境电商职业资格证书。培训后学员,一方面向有电商人才需求的企业推荐,另一方面鼓励其在保税区内创业。后期一旦形成良好的示范效应和品牌效应,将开展针对社会人员的培训,满足更大范围对电商人才的需求。

此外,我市及保税区还出台了一系列加快跨境电商电子商务人才集聚的专项扶持政策,在人才补助、办公场地、贷款贴息等方面予以扶持。